





国内统一连续出版物号:CN42-0044 总第8634期 邮发代号:37-113 今日4版

习近平回信勉励中国航空工业集团沈飞"罗阳青年突击队"队员

### 在推动航空科技自立自强上奋勇攀登 在促进航空工业高质量发展上积极作为

央总书记、国家主席、中央军委主席习 近平11月12日给中国航空工业集团沈 飞"罗阳青年突击队"的队员们回信,勉 励他们学习贯彻好党的二十大精神,为 建设航空强国积极贡献力量。

习近平在回信中说,你们以罗阳同 志为榜样,扎根航空装备研制一线,在 急难险重任务中携手拼搏奉献,这种团 结奋斗的精神非常可贵。

习近平指出,你们在信中表示,要 深入学习贯彻党的二十大精神,让青春

芒,说得很好。把党的二十大描绘的宏 伟蓝图变成现实,需要各行各业青年勇 挑重担、冲锋在前。希望你们继续弘扬 航空报国精神,心往一处想,劲往一处 使,在推动航空科技自立自强上奋勇攀 登,在促进航空工业高质量发展上积极 作为,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯 奋斗的新时代好青年,为全面建设社会 主义现代化国家、全面推进中华民族伟 大复兴作出新贡献。

2012年11月26日,习近平总书记对

工业集团沈飞公司董事长、总经理罗阳因 公殉职一事作出重要指示,要求广大党 员、干部学习罗阳同志优秀品质和可贵精 神。2013年以来,航空工业集团以"罗阳 青年突击队"为载体,组织广大青年在急 难险重任务中学罗阳、做先锋,累计有37 万人次参与其中。近日,沈飞公司第一批 "罗阳青年突击队"队员代表给习总书记 写信,汇报十年来在科研生产一线学习践 行罗阳同志精神的收获,表达继续奋力拼 搏、矢志报国的决心。

望城

黄思明

琳玲

特约记者

肖晓波

镇

社

党委书记

吴锦在松滋市宣讲党的二十大精神

# 全面学习把握落实党的二十大精神 坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处

本报讯(记者李天然 夏雨彬)11 月13日下午,市委书记吴锦赴松滋 市,向基层党员干部群众宣讲党的二 十大精神。他强调,要把学习宣传贯 彻党的二十大精神作为当前和今后一 个时期的首要政治任务,持续在全面 学习、全面把握、全面落实上下功夫, 全力以赴推动党的二十大精神深入基 层、深入人心。

在松滋市八宝镇白水淌村村民家 中,吴锦与基层党员干部、村民群众围 坐一堂,面对面分享参与盛会的心得和 体会,宣讲二十大精神,现场回答群众 提问,互动气氛热烈。吴锦指出,要聚 焦"五个牢牢把握",深刻领会党的二十 大精神的丰富内涵和核心要义,切实把 思想和行动统一到党的二十大精神上 来,坚定不移把党的二十大提出的目标

吴锦强调,要迅速掀起学习宣传 贯彻党的二十大精神热潮,精心组织 开展学习培训、宣讲宣传、研究阐释等 工作。要多形式学习培训,制定方案 计划,创新载体形式,引领广大干部学 深悟透、入脑入心。要深层次研究阐 释,深入解读重大思想观点、重大论 断、重大举措,推出一批有分量的研究 成果,增进党员干部群众的政治认同、 思想认同、情感认同。要全方位宣传 报道,坚持分众化、差异化、精准化开 设专题专栏,营造网上网下一体、线上 线下联动的良好氛围。要全覆盖开展 宣讲,扎实推动党的二十大精神进机 关、进企事业单位、进城乡社区、进校 园、进军营、进各类新经济组织和新社 会组织、进网站,让老百姓听得懂、能

吴锦要求,推动二十大精神落实 见效,关键是要深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,不断增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护。要 完整、准确、全面贯彻新发展理念,始 终坚持发展第一要务,打好"四大会 战",持续发力抓工业、抓招商、抓投 资、抓环境,以燃烧、沸腾、奔跑的状 态,奋力推进县域经济高质量发展。 要坚持以人民为中心的发展思想,统 筹发展与安全,在发展中保障和改善 民生,不断提升公共服务水平,让人民 群众获得感、幸福感、安全感更加充 实、更有保障、更可持续。要加强基层 党组织建设,构建"纵向到底、横向到 边、共建共治共享"的基层社会治理体 系,以共同缔造理念赋能乡村振兴。

要持之以恒推进全面从严治党,深入 推进新时代党的建设新的伟大工程, 着力营造真抓实干的发展气场和风清 气正的政治生态。

吴锦还深入涴市镇报德寺村、沙道 观镇豆花湖村、湖北先行专用汽车有限 公司等地,详细了解基层学习宣传贯彻 党的二十大精神情况,实地调研流域综 合治理、产业发展、招商引资、共同缔造 等工作。他强调,要以党的二十大精神 为指引,强化党建引领,厚植产业优势, 壮大镇域经济,推进乡村振兴,努力为 荆州高质量发展培育更多新增长点、新 动能、新亮点,一步一个脚印把党的二 十大作出的重大决策部署付诸行动、见 之于成效。

市委常委、市委秘书长夏光宏参加

### 推动党的二十大精神落地生根



昨日,市委书记吴锦赴松滋市向 基层党员干部群众宣讲党的二十大 精神时强调,要迅速掀起学习宣传贯 彻党的二十大精神热潮,精心组织开 展学习培训、宣讲宣传、研究阐释等

学习阐释是推动党的二十大精神 落地生根的基础工作。必须把党的二 十大精神作为各级党委(党组)中心组 理论学习重点内容,纳入各级党校培训 教育的必修课程。牢牢抓住领导干部 这个关键少数,通过集中轮训、专家辅

被芳草绿地环绕。

生态景观。

导、调研走访等形式,推动领导干部带 头学、带头讲,在学习宣传贯彻上先学 一步、走在前列,以"头雁效应"激发"群 雁活力"。牢牢抓住青少年这个重点群 体,把党的二十大精神作为在荆高校和 全市中小学思想政治教育的重要内容, 通过课堂学习、交流研讨、征文演讲等 形式,推动进课堂、进寝室、进师生头 脑。充分发挥社科理论阵地优势,围绕 党的二十大提出的新思想新观点新论 断,在研究上析理明理、讲清讲透,在阐 释上深入浅出、准确严谨。聚焦建设江 汉平原高质量发展示范区等重点课题 提出更多兼具操作性、应用性、实用性 的对策建议。

理论宣讲是推动党的二十大精神 落地生根的关键举措。理论创新每前

进一步,理论武装就要跟进一步。必 须高站位、高标准、高水平组织理论宣 讲,做好宣讲动员和骨干培训,帮助他 们吃透大会精神、掌握宣讲方法,确保 大会精神讲明白、讲透彻、讲到位。充 分发挥市委宣讲团和"一团多队"的引 领作用,分层分类推动领导带头讲、专 家专题讲、典型示范讲、网络融合讲 等,确保党的二十大精神全域覆盖、直 达末梢。坚持效果导向,注重增强宣 讲的说服力、亲和力和针对性、实效 性,结合下基层实践活动、共同缔造活 动、创文活动等开展宣讲,通过比数 据、讲案例、说发展,让宣讲"接地气、 冒热气",充分展示习近平新时代中国 特色社会主义思想的真理伟力和对荆 州发展的领航作用。

媒体宣传是推动党的二十大精神 落地生根的有力手段。必须紧紧围 绕党的二十大主题,全媒体、多声部、 多形式做好宣传报道。充分发挥市 直媒体和各地融媒体中心主力军作 用,及时转发中省主要媒体重要报道 和评论,大力宣传全市上下学习贯彻 二十大精神的生动场景和热烈反响, 积极向上推送荆州具体实践的精品报 道。把网络传播平台作为党的二十大 精神宣传的重要阵地,坚持贴近思想、 贴近群众,策划推出一批内容新颖、形 式多样,群众看得进、听得懂的新媒体 作品,努力营造网上网下一体、线上线 下联动的良好氛围,为荆州建设江汉 平原高质量发展示范区提供强大精神 动力。



### 荆州经开区全域推行"五证同发"

工业建设项目最快2个工作日拿证

#### "双优化"攻坚战

本报讯(驻荆州经开区记者王大玲 通讯员秦天)"从申请到同步拿到'五证', 只花了2个工作日,经开区以实际行动 助力项目建设跑出'加速度'!"11月10 日,在荆州经开区政务服务中心大厅,宏 昌科技(荆州)有限公司项目负责人同时 拿到"五证"后,为荆州经开区推出的工

业项目"五证同发"服务点赞。

为深入贯彻落实省、市有关优化营 商环境工作要求,荆州经开区全力推进 工业项目审批制度改革。今年4月,在 市相关部门支持下,经开区政务服务中 心、住建局、资规分局、市不动产登记中 心经开区办事处多部门联手,提前介 人、并联审批、容缺受理,在全市试点推 行一般社会投资工业建设项目"五证同

发"服务,助力企业7个工作日同步拿 到《建设用地规划许可证》《建设项目规 划设计方案批复》等"五证"。

自该服务推行以来,经开区多部门 坚持以最短时间、最快效率为项目开工 建设提供坚实保障为目标,不断推进减 环节、减材料、减成本、减跑动工作,助 力工业项目审批再提速。目前,该区一 般社会投资工业项目审批环节由5个

变为"一事联办",在材料齐全且准确的 情况下,审批时间提速至2个工作日。

据荆州经开区政务服务中心有关 负责人介绍,目前,"五证同发"服务已 在该区全域推行,有需求的企业和工业 项目可到中心大厅"综合受理"窗口一 次性提交所有材料办理业务。此外,该 中心还提供邮寄证件和送证上门服务, 让群众少跑腿。

# 荆州榜样

42岁的生命本应如日中天,可他的生命之火却一下

11月8日深夜,荆州区郢城镇凤鸣社区党委书记、主 任郭兵在接回隔离期满人员途中突发疾病,经抢救无效, 永远离开了爱他和他深爱的社区、居民。

噩耗传来,人们不愿相信,这位2020年获得习近平 总书记接见的全国抗击新冠疫情先进个人,这位为群众 利益奔走呼吁的市人大代表,这位满脸阳光、总是冲锋一 线、活在群众身边的"荆州楷模"走了。

11月12日,是郭兵出殡的日子。立冬清晨,露重风 寒,明月高悬,荆州市殡仪馆思德阁,哀乐低旋,传来阵阵 撕心裂肺的哭声。社区居民赶着十几公里的路而来,他 们一波接一波,抱着鲜花、戴着小白花,含泪送别郭兵。

"敬爱的郭兵书记,一路走好""沉痛送别好书记郭兵" 社区居民用朴素的挽联表达着哀思,怀念的声音一浪高过 一浪:"我不相信他走了,他只是睡着了。""他是党组织派 来帮我们的。""每次遇到难题,我们看到他,就像看到了希 望。""他是我们的好书记。"一提起他,人们总是在赞叹声 中热泪流淌。凤鸣社区一名6岁的小女孩,在父亲的带领 下清晨赶到殡仪馆为郭兵送别,她曾在父母的言语中得知 郭伯伯走了,就对父亲说:"郭伯伯是好人,你一定要带我 去送他最后一程。"

送走郭兵,回程路上,大家讲述着他的故事:

他是凤鸣社区第一任书记。5年来,社区新时代文明 实践站、活动室、娱乐室等设施从无到有,居民们上午在 共享书吧看书,下午参加文艺队活动,老年人能免费理 发,留守儿童能免费在社区商圈儿童乐园游玩,大家幸福 感满满

社区6个小区1490户3986位居民,每个与社区居民 生活相关的微信群(社区群、物业群、楼栋群、舞蹈群……), 郭兵都活跃在里面。他还把自己的手机号码发到群里, 无论什么时候,只要居民有需求,他都立刻回复,并及时 赶到现场提供帮助。

他是一名无编制、无房产、无存款的"三无"书记,但 却在全市首创社区"四会制度",率先推出社区个性化采 购服务、红色物业服务"三方工作法"和"有事好商量"议

事品牌;先后荣获"湖北省社会管理综合治理先进个人""湖北省拥军优属先进个 人""荆州市优秀党务工作者""荆州楷模"称号……

42年的生命年轮里,20多年扎根社区。他如一团忘我燃烧的火焰,把共产 党员的初心和使命写在基层,把毕生的能量全部奉献给了社区,成为群众心中高 高飘扬的旗帜。

#### 冲上去,像钉子一样坚守

2020年初,一场新冠肺炎阻击战在荆楚大地打响。

凤鸣社区位于荆州区荆北新区,属地内有荆州市重要的交通枢纽——荆州火 车站、荆州客运枢纽站、荆州公交总公司,是疫情防控重点区域、荆州"北大门"。 区防疫,尤其是封闭管理期间社区3个居民小区846户2674位居民基本生活物资 供应和服务,是工作的重中之重。

此时,郭兵站了出来。

他申请加入郢城镇防疫指挥部交通专班,主动参加荆州火车站24小时轮班值 守,分担中高风险区来(返)荆人员转运工作;成立社区防疫专班,带着下沉党员、社 区工作人员和志愿者在社区奔忙。

一套洗漱用品、一张行军床,郭兵把家搬到办公室。

从腊月二十九开始,郭兵每天坚守在荆州火车站值守点。在初期缺少防护服 的情况下,他仅凭一只口罩和红外测温仪为火车站出站人员测温,共检测返乡人员 3万余名,排查出体温异常人员25名,还将其中5名人员送往医学隔离点。

(下转第3版)

### 第五届"绽放杯"5G应用征集大赛全国赛举行 荆州一项目获三等奖

本报讯(记者琳玲 通讯员邵旭飞) 近日,第五届"绽放杯"5G应用征集大 赛全国赛复赛举行。经过激烈角逐,荆 州移动申报的湖北美的数智驱动5G全 连接智慧工厂项目荣获全国赛总决赛

"绽放杯"5G应用征集大赛是工信 部举办的国内5G应用领域规格最高、 影响力最大的赛事。本次大赛于2022 年4月28日启动,经过区域赛和专题

三等奖。

赛遴选,共有623个项目入围全国赛。 湖北美的数智驱动5G全连接智 慧工厂项目是美的集团第一个新建工 厂采用全5G连接的项目,依托工业互 联网、机器人自动化等软硬件产品,结 合5G专网、AI、大数据、云平台等创新 技术,建成工业4.0智能制造示范基 地,实现15类5G+应用、2500个无线 点位连接,打造出"5G连接全新智慧

## 美好环境与幸福生活共同徐送

# 实现居民"微幸福" 我市建成90个口袋公园

本报讯(记者王子瑶 孙杨 通讯员 王宏明)推进口袋公园建设,让市民实 现家门口的"公园梦",实现群众"微幸

福"。记者昨悉,我市现已建成"口袋公 园"90个、"拆墙透绿"47处、新增城区 绿地面积150公顷。

口袋公园是我市运用"共同缔造" 理念,实现城市人居环境提升的例证。 2021年起,我市在广泛征集民意的基础 上,通过政府统筹引领、专家"把脉问 诊"、群众献计献策,实现共商共谋,科学 规划城市边角废地的"方寸之美"。市城 管执法委先后组织召开33次市民见面 会,就"建哪里""如何建"等问题广泛征 求居民意见,3万多名居民献计献策,成 为去年"群众最满意民生实事项目"。

今年来,市城管执法委全面谋划 推进城区所有公园、游园、绿道、步道打 通,连景成片、串绿成线,让市民共谋共 建共管共评共享,让小游园装满群众的 "微幸福",打造全域水乡园林城市新景

地址:荆州市沙市区太岳北路

邮编:434000

新闻热线:0716-8225678

观,提升市民绿色幸福指数。